

<b>Antwort auf Anfragen</b>	Geschäftsbereich	Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters
	Ressort / Stadtbetrieb	Ressort 000 - Büro OB
	Bearbeiter/in Telefon (0202) Fax (0202) E-Mail	Florian Kötter 563-5893 563-8020 florian.koetter@stadt.wuppertal.de
	Datum:	30.04.2018
	<b>Drucks.-Nr.:</b>	<b>VO/0246/18/1-A</b> öffentlich
Sitzung am	Gremium	Beschlussqualität
<b>07.05.2018</b>	<b>Rat der Stadt Wuppertal</b>	<b>Entgegennahme o. B.</b>
<b>Antwort auf die Anfrage der Fraktion PRO Deutschland / DIE REPUBLIKANER "Ehrung von Ratsmitgliedern bei Geburtstagen" (VO/0246/18) vom 14.03.2018</b>		

### Grund der Vorlage

Antwort auf die Anfrage der Fraktion PRO Deutschland / DIE REPUBLIKANER „Ehrung von Ratsmitgliedern bei Geburtstagen“ (VO/0246/18)

### Beschlussvorschlag

Der Rat der Stadt nimmt die Antworten der Verwaltung ohne Beschlussfassung entgegen.

### Unterschrift

Mucke

### Beantwortung

#### Frage:

Gibt es verwaltungsseitig Kriterien, wie genau Ratsmitglieder im direkten Vorfeld von Sitzungen des Rates der Stadt geehrt werden, wenn deren Geburtstag auf denselben Tag fällt?

#### Antwort:

Nein.

**Frage:**

Wenn ja: Weshalb gibt es hierbei eine Ungleichbehandlung? Wenn nein: Weswegen ereigneten sich im Vorfeld der Sitzungen des Rates der Stadt am 14. November 2016 und 12. März 2018 trotzdem diesbezüglich Ungleichbehandlungen?

**Antwort:**

Da es keinen Kriterienkatalog für Ehrungen gibt, fallen die persönlichen Gratulationen immer individuell aus.